Teoria stabilnosci I, Lista 8

Pracujemy w modelu monstrum € = €% stabilnej teorii 7.

Zadanie 1. Niech p, ¢ bedg typami zupelnymi (stacjonarnymi). Udowodnié, ze

(i) w(p) < K(T),

(ii) jesli p € S(M), gdzie M jest a-modelem, to w(p) = pw(p),

(iii) jesli p < g, to w(p) < w(q).

Zadanie 2. Udowodni¢, ze jesli a |, b, to w(ab/A) = w(a/A) + w(b/A).

Wsk. Mozna skorzysta¢ z pozostatych dwoch podpunktow stwierdzenia, ktérego trze-
cim podpunktem jest to zadanie.

Zadanie 3. Niech p i ¢ beda typami zupelnymi. Udowodni¢, ze jesli w(q) = 1, to

pLq &= p>q.

Zadanie 4. Niech p € S(A) bedzie typem stacjonarnym, a B C €. Udowodni¢, ze
p L B wtedy i tylko wtedy, gdy dla kazdego A’ =,q(p) A, takiego ze A’ \|/B A, za-
chodzi pa l par-.



